

龙年喜迎“龙宝宝”

山东女子丢失 3万余元金手镯 我市好心人 发快递完璧归赵



▲ 可爱的“龙宝宝”

◀ 医护人员照看“龙宝宝”

本报讯(记者 刘志松 通讯员 乔娜)春节期间,新乡市妇幼保健院迎来了一大波喜讯,随着大年初一上午8时27分第一个“龙宝宝”的出生,一直到正月十三日,共有107个“龙宝宝”在该院降生。

这些可爱的“龙宝宝”如同春天的花朵一样,在新年里绽放光彩,给他们的家庭带来无限的喜悦和幸福,

也为这个春节增添了无尽的欢乐与祥和。

据了解,这些可爱的“龙宝宝”在医护人员的呵护下健康降生,母婴平安。该院全体工作人员始终秉承着“以患者为中心,以母婴安全为第一要务”的理念,提供了高品质的医疗服务,让爱和关怀伴随着这些“龙宝宝”茁壮成长。

新年伊始,该院作为一家专业的妇幼保健医疗机构,不断提升医疗技术和服务水平,以高度的责任感和专业的知识技能,提供最优质、最温馨的医疗服务。在市妇幼保健院全体医护人员的共同努力下,他们会以更加扎实的专业实力和更为贴心的温暖守护,用自己的真心、诚心、爱心更好地守护广大妇女儿童的健康。

600多家企业齐聚长垣 多款创新医疗器械亮相

本报讯(记者 李文奇 通讯员 王晨光 崔纪艳)2月21日,第十七届中国(长垣)国际医械博览会暨首届驼人医疗器械生态大会在长垣市的国际医疗器械交易中心开幕,600多家企业齐聚一堂,众多创新医疗器械产品亮相展会,吸引观众参观体验。

本次博览会由长垣市人民政府主办、省医疗器械商会、中国医疗器械博物馆承办,主题为“变革·聚力·创新·共赢”,2月21日至2月22日持

续2天。现场共设置有医学装备、医用耗材、创新医疗器械、流通企业等九大展区。

开幕式当天,来自全国各地的企业带着各自最新的技术、产品聚集在此,吸引了众多销售代表、医疗机构、科研院所前来参观交流,有21个医疗相关项目集中举办签约仪式,总投资33亿元。博览会还设置了40余场学术活动,众多行业主管部门、科研院所、医疗机构的专家学者将围绕医

保政策、医疗器械行业发展、医院精细化管理、产学研创新转化发展等多项课题,通过学术讲座、峰会论坛等形式展开深入探讨交流。

据了解,长垣被誉为“中国医疗耗材之都”,作为长垣市支柱产业之一,该市医疗器械产业现有生产企业225家,经营公司6800余家,产品涵盖医用防护用品和麻醉耗材等20大类近300个品种,医疗耗材国内市场覆盖率达65%以上。

雪天防滑

新医一附院骨外科主管护师为您支招

本报讯(记者 刘志松 通讯员 郭宇)雪天路滑,外科门诊量增加。2月21日,记者采访了新乡医学院第一附属医院骨外科五病区(脊柱与创伤外科)主管护师常莉,她为大家总结了以下“防摔秘籍”。

选对鞋。雪天步行时,应选择能支撑足踝部、鞋底防滑的高帮鞋,凹凸不平齿纹深的牛筋底防滑鞋效果最佳。高跟鞋与硬平底鞋易导致滑倒,应尽量避免。

选对路。雪天出行应避免大理石地板等光滑路面,薄薄的一层雪及反光的雪路也应尽量避开。同时,远离墙体、广告牌匾等建筑,靠马路两边行走,以防被侧滑的车碰到或因躲车而滑倒。

集中注意力,放慢脚步。雪天

出行时,应将注意力集中在前方,一步一个脚印,每一步都要踩实,这样才不会滑倒。尤其在遇到不平的路面时,更要放慢步伐,确保脚踏实地。

采用“企鹅步”。雪天可模仿企鹅走路,通过摇摆的方式保持身体平衡。行走时,膝关节微微弯曲,脚掌外八字,步幅短且步宽与肩同宽,重心低靠前,手臂自然伸展两侧。

双手不要插口袋。张开双臂走路可以帮助身体保持平衡,若意外跌倒,手可作为支撑,不至于造成腕部骨折。相较之下,上肢损伤比下肢损伤易于处理,无需长期卧床,预后较好,并发症较少,治疗成本较低。

非必要不外出。针对大雪天气,特别提醒老年人和儿童尽量减少外

出,以降低安全风险。孩子们在雪地活动中应保持克制,避免过度奔跑嬉戏;年轻人在外出时,应尽量避免使用自行车和电动车;若必须出行,首选公共交通工具。

常莉提醒读者,在行走过程中,一旦察觉到即将跌倒的迹象,应迅速下蹲,降低重心,紧握身边物体或立即撑地,以减小摔倒时的冲击力。万一不幸摔倒,不必急于起身,先自行检查身体有无疼痛部位,同时大声呼救,等待他人援助。

若发现老人跌倒,不宜急于搀扶,应确保周围环境安全,避免引发二次伤害。向老人询问有无明显疼痛部位,以防骨折等状况,及时拨打120急救电话,由专业医护人员对受伤老人进行救治。

本报讯(记者 崔敬)“这种失而复得的感觉,谁懂啊!”2月20日,山东潍坊李女士打开一个来自我市的顺丰快递后,一枚3万余元的金手镯顺利完璧归赵。激动的李女士连发数条抖音视频,对河南人表达感谢和敬意。这位拾金不昧并将手镯寄给失主的好心人就是辉县市北云门镇后卓水村的王先生。

2月18日凌晨2时许,李女士在高速公路上行驶了很长时间后,才发现自己价值3万余元的金手镯丢失了。由于不知道手镯的具体丢失地点,心急如焚的她连续向沿途多个高速站打电话求助。最终,锁定金手镯丢失地点为焦作市沁阳高速服务区。

而此时,辉县市的王先生同样焦急万分。2月17日23时许,他在途经焦作市沁阳高速服务区时捡到了这枚金手镯。王先生和妻子想到失主肯定很着急,但苦于深夜行驶在高速途中无法寻找失主。夫妻二人决定,一定要想办法把金手镯归还给失主。

与此同时,沁阳警方经过查看监控和走访,发现有两辆外地车辆在此停留,其中就排查到了王先生的线索,并与之取得了联系。于是,一场双向奔赴就此开始。王先生当即与失主李女士取得联系,并表示考虑到路途遥远,自己会通过快递的方式将金手镯寄给李女士。

“非常感谢这位拾金不昧的新乡大哥,毕竟3万余元的手镯很能考验人!”2月20日,李女士收到了失而复得的金手镯,她通过抖音发布对好心人的感谢和对河南人的赞美。一时间,该条抖音被138.5万人观看,众多网友表达了对河南人尤其是新乡人的敬意。

“失主心里急巴巴的(当地方言),还给人家只求心安理得。”2月22日,王先生说。据记者了解,王先生是辉县市北云门镇后卓水村的一名普通农民。得知他的善举后,众多同村村民表达了钦佩之情。

“李鬼”遇“李逵” 套牌车主被处罚

本报讯(记者 申长明)为逃避监控违章抓拍,驾驶人苗某竟然套用他人的车牌,结果“李鬼”遇“李逵”,套牌车主被真车牌车主举报抓获。2月22日,记者从我市交警部门了解到,苗某因其存在使用伪造、变造机动车车牌的违法行为而被罚款和拘留。

1月9日,新乡交警接到一市民报警称其车辆被套牌。经了解,该报警人的车一直在郑州,却忽然接到那车电话,称他的车在新乡市新二街某停车场挡住了出口,感到诧异的报警人便拨打电话报警。接到报警后,新乡交警指挥中心立即指派市交通管理支队五大队和铁骑队进行布控,最终查获了挡在停车场出口的车辆。

交警进行调查,司机苗某称,在一次饭局中,其朋友耿某得知两人的车型号相同,便提出让苗某使用自己的车牌号“豫VXP***”。因两人的车辆颜色不同,苗某便将自己的黑色车辆贴上了白色车衣,之后使用“豫VXP***”车牌上路。没想到的是,耿某车辆登记的车主信息并非他本人,而是他的妻子,也就是报警人的信息,所留的也是报警人的电话,于是便出现了开头的一幕。

最终,交警部门依法对苗某罚款2000元,驾驶证记12分,处行政拘留5日,并收缴其持有的假车牌。